

“нашему братству хватит и двух братьев”

Жан-Пьер и Люк Дарденны — Газете



В минувшие выходные завершился 58-й Каннский фестиваль. Вторую «Золотую пальмовую ветвь» в своей карьере получили бельгийские режиссеры — братья Люк и Жан-Пьер Дарденны. Единственным российским печатным СМИ, которому удалось взять интервью у Дарденнов, оказалась Газета. **Антон Долин** беседовал с братьями после премьеры их фильма «Ребенок» («Дитя») и непосредственно перед тем, как Жан-Пьер и Люк Дарденны узнали о присуждении им высшей награды Каннского фестиваля. ▶ СТР 25